
当館を知ったきっかけは何ですか？
ランキング 人数

1 その他 63
2 知人の紹介 28
3 インターネット 18
4 市内の施設に来て 10
5 パンフ・チラシ 6
6 熊本市の広報 5
7 ラジオ・テレビ 2
8 雑誌 1

来館したことのある記念館は？
ランキング 人数

1 夏目漱石旧居 109
2 リデルライト記念館 56
3 小泉八雲旧居 29
4 ジェーンズ邸 21
5 横井小楠記念館 13
6 御馬下の角小屋 12
7 徳富記念園 11
8 後藤是山記念館 9

展示内容は、いかがでしたか？
ランキング 人数

1 満足 109
2 やや満足 14
3 やや不満 0
3 不満 0

当館のどこが良かったですか？
ランキング 人数

1 建物の雰囲気 110
2 展示内容 81
3 スタッフの説明 79
4 その他 6
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改善して欲しい所は？
ランキング 人数

1 解説の解り易さ 19
2 展示のストーリー 12
3 その他 7

来館者①
ランキング 人数

1 女性 66
2 男性 56

来館者②
ランキング 人数

1 熊本市内 81
2 熊本県内 27
3 県外 16

来館者③
ランキング 人数

１０代 29
２０～３０代 26
６０代～ 18
４０～５０代 15
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